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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
 
Από το υπ' αριθμ. 09/01-03-2017 Πρακτικό της Οικονομικής Επιτροπής Ιονίων 
Νήσων 
 
Αριθμ. απόφασης 154-09/01-03-2017 
ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Έγκριση και διάθεση πίστωσης για δαπάνες που αφορούν την Πανιόνια  
Πολιτιστική  Συνάντηση στη Λευκάδα, στις 4 & 5 Μαρτίου 2017. 
 
Στα νησιά Κέρκυρα, Λευκάδα, Κεφαλονιά και Ζάκυνθο, σήμερα 01 - 03 - 2017  ημέρα 
Τετάρτη και ώρα 12:00, στα Καταστήματα των Περιφερειακών Ενοτήτων Κέρκυρας 
(Σαμάρα 13), Λευκάδας (Αντ. Τζεβελέκη),  Κεφαλονιάς  (Αργοστόλι /Πλατεία Βαλιάνου) 
και Ζακύνθου (21ης Μαΐου), συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση, με τηλεδιάσκεψη, η 
Οικονομική Επιτροπή Περιφέρειας Ιονίων Νήσων, μετά από την με αριθμ. πρωτ. οικ. 
15933/20/24-02-2017 πρόσκληση του Προέδρου της Οικονομικής Επιτροπής, κ. 
Διονυσίου Στραβοράβδη, σύμφωνα με το άρθρο 175 του Ν.3852/2010, η οποία 
επιδόθηκε εμπρόθεσμα σε όλα τα μέλη της. 
 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 
1. Σπυριδούλα - Σοφία  Αγγουράκη           Αντιπρόεδρος 
2. Διονύσιος Μπάστας                               Τακτικό Μέλος              
3. Ανδρόνικος (Νικόλας) Βαλλιανάτος       Τακτικό Μέλος   

         4. Γεώργιος Τσιλιμιδός                               Τακτικό Μέλος   
 
Το τακτικό μέλος κ. Θεόδωρος Καμπίτσης απουσίαζε από τη συνεδρίαση, αν και 
ειδοποιήθηκε νόμιμα.   
 
Το τακτικό μέλος κ. Ευστάθιος – Σωτήριος Κουρής απουσίαζε από τη συνεδρίαση, 
κατόπιν ενημέρωσης, και τα αναπληρωματικά μέλη, κ. Αναστάσιος (Τάσος) Σαλβάνος 
και κ. Παναγιώτης (Τάκης) Μεταλληνός δεν εδύναντο να παραστούν προς 
αναπλήρωση, όπως ενημέρωσαν. 
 
Λόγω απουσίας του Προέδρου, στη συνεδρίαση προεδρεύει η Αντιπρόεδρος της 
Οικονομικής Επιτροπής, κ. Σπυριδούλα - Σοφία  Αγγουράκη.  
 
Χρέη γραμματέα εκτελεί η ορισθείσα με την αριθμ. πρωτ. οικ. 11588/4877/05-02-2014 
Απόφαση του Περιφερειάρχη Ιονίων Νήσων, υπάλληλος της Π.Ε. Κέρκυρας, Ειρήνη 
Διαμάντη. 
 
Μετά τη διαπιστωθείσα εκ του Νόμου απαρτία η Προεδρεύουσα της Οικονομικής 
Επιτροπής, κ. Σπυριδούλα - Σοφία  Αγγουράκη, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.  

……………………………ΠΑΡΑΛΕΙΨΗ ……………………………… 

Στη συνέχεια τα μέλη της Οικονομικής Επιτροπής  προχώρησαν  στο παρακάτω  θέμα  
εκτός ημερήσιας διάταξης: 
 
Ε.Η.Δ. Θέμα 18oο: Έγκριση και διάθεση πίστωσης για δαπάνες που αφορούν την 
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Πανιόνια  Πολιτιστική  Συνάντηση στη Λευκάδα, στις 4 & 5 Μαρτίου 2017. 
 
Η Προεδρεύουσα της Οικονομικής Επιτροπής Π.Ι.Ν. αναπτύσσει το 18ο θέμα εκτός 
ημερήσιας διάταξης και καταθέτει εισήγηση της Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Κέρκυρας, κ. 
Νικολέττας Πανδή, εισήγηση της Γενικής Διευθύντριας Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής 
Μέριμνας Π.Ι.Ν., κα Κυριακούλας Παυλοπούλου, βεβαίωση της Διεύθυνσης 
Οικονομικού Π.Ι.Ν. και  τεχνικό δελτίο – πρόταση υλοποίησης πολιτιστικού 
προγράμματος, τα οποία έχουν ως εξής: 
 

 
Η Περιφέρεια Ιονίων Νήσων στα πλαίσια της προώθησης και 

ανάδειξης του επτανησιακού πολιτισμού και της επτανησιακής 
πολιτιστικής ταυτότητας , αλλά και στα πλαίσια της θέσπισης Πανιόνιων 
δράσεων Πολιτισμού τόσο στις παραδοσιακές όσο και στις σύγχρονες 
μορφές του, διοργανώνει, κατόπιν εισήγησης της Γενικής Διευθύντριας 
της Διεύθυνσης Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας κ. Κυριακούλας 
Παυλοπούλου, Πανιόνια διήμερη Συνάντηση στο ξενοδοχείο IONION 
BLUE στη Λευκάδα στις 4 και 5 του Μάρτη. Η συνάντηση αυτή θα 
προσδιορίσει, με τη συμμετοχή όλων των τοπικών δημιουργικών 
δυνάμεων, το πλαίσιο της δράσης και των πρωτοβουλιών που είναι 
αναγκαίες σήμερα, ώστε ο επτανησιακός πολιτισμός, σε όλες του τις 
μορφές παραδοσιακές και σύγχρονες , να προσδιοριστεί και να προωθηθεί 
με τρόπο που να ξεφεύγει από τον κατακερματισμό δυνάμεων και 
πρωτοβουλιών.   

Είναι παραπάνω από αναγκαίο στην εποχή μας, να συμβάλουμε όλοι, 
αυτοδιοίκηση, φορείς, συλλογικότητες, άτομα. 

 στην προστασία του επτανησιακού πολιτισμού από τη λήθη ή τη 
φτηνή εμπορική τουριστική εκμετάλλευση.  

 στην ενίσχυση των δημιουργικών δυνάμεων της κοινωνίας που 
παράγουν σύγχρονο πολιτιστικό έργο που συνδέει το χθες με το 
σήμερα. 

 στην ενίσχυση της αποκεντρωμένη πολιτιστικής δημιουργίας και 
στο συντονισμό των διάσπαρτων σήμερα εκδηλώσεων. 

 στην ενίσχυση της συνοχής των τοπικών κοινωνιών των νησιών μας 
και όλης της Περιφέρειας μέσω του πολιτισμού και της τέχνης. 

 
 
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΤΗΣ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ 
 
Η εκδήλωση  πραγματοποιείται στα πλαίσια των αρμοδιοτήτων της 
Περιφέρειας στον τομέα του Πολιτισμού, όπως αυτές περιγράφονται στο 
άρθρο 186, παρ.Η/12,13 του ν.3852/10 , διατάξεις οι οποίες δεν έχουν 
αναθεωρηθεί ή ακυρωθεί. Για τη πραγματοποίηση της εκδήλωσης  
απαιτούνται οι εξής δαπάνες: 
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Διανυκτέρευση περίπου 110 ατόμων ( 25 από Ζάκυνθο, 25 από 
Κεφαλονιά, 60 από Κέρκυρα) επί 50 ευρώ (μέσο όρο)  = 5500 (στα 
ξενοδοχεία IONIAN BLUE, IONION STAR, PIROFANI, IANOS 
HOTEL, LEFKAS HOTEL).  

Μικροφωνική εγκατάσταση 300 ευρώ μαζί με ΦΠΑ( σας επισυνάπτουμε 3 
προσφορές από Λευκάδα)επιλέχτηκε η οικονομικότερη προσφορά, 
Προμηθευτής Κώστας Μαυραγάνης ΑΦΜ 050039455,Λευκάδα. 

Λεωφορεία  (δωρεάν από Κέρκυρα, προσφορές από Κεφαλονιά και 
Ζάκυνθο) επιλέχτηκαν  οι οικονομικότερες προσφορές ( εμπεριέχεται 
ΦΠΑ)1712 ευρώ  για Κεφαλονιά και 1700 ευρώ για Ζάκυνθο, σύνολο 
3.412 ευρώ. Μεταφορείς: ΑVGERINOS TRAVEL EXPERIENCE,ΑΦΜ 
800609886, ΔΥΟ ΑΡΓΟΣΤΟΛΙΟΥ και PASSENGER TRANSPORT 
SERVICES, ΑΦΜ 800684419, ΔΥΟ ΖΑΚΥΝΘΟΥ. 

Έξοδα πληροφοριακού και έντυπου υλικού συνεδρίου και φωτοτυπίες 243 
ευρώ η οικονομικότερη προσφορα μαζί με ΦΠΑ (σας επισυνάπτουμε 2 
προσφορές από Λευκάδα), προμηθευτής  , Ζωή 
Κατωπόδη,ΑΦΜ128464575, ΔΥΟ ΛΕΥΚΑΔΑΣ 

Έξοδα catering (καφές, βουτήματα για  150 άτομα για Σάββατο και 
Κυριακή και ένα δείπνο στο ξενοδοχείο Σάββατο βράδυ. Σύμφωνα με την 
προσφορά του Ξενοδοχείου που θα φιλοξενήσει την  Διημερίδα της 
Πανιόνιας Πολιτιστικής Συνάντησης , το ποσό για παροχή υπηρεσιών 
catering ανέρχεται στα 9,92 ευρώ  ανά άτομο και για δείπνο  20 ευρώ ανά 
άτομο. Επισυνάπτονται οι προσφορές (ητοι συνολικά 1.488 ευρώ και 
3.000ευρώ αντίστοιχα).(ΙΟΝΙΟΣ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ Α.Τ.Τ.ΕΕ, 
ΑΦΜ099770634,ΔΟΥ ΤΥΡΝΑΒΟΥ. 

Ενοίκιο για την αίθουσα πραγματοποίησης του συνεδρίου (δωρεάν από 
Λευκάδα) 

Έξοδα για φωτοτυπίες (στη Λευκάδα) 100 ευρώ . 

Για την Πανιόνια Πολιτιστική Συνάντηση θα μετακινηθούν προκειμένου 
να συμμετάσχουν ο Περιφερειάρχης κ. Θεόδωρος Γαλιατσάτος, ο 
Πρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου κ. Χρήστος Μωραίτης και οι 
κάτωθι Αντιπερειφερειάρχες  και Περιφερειακοί Σύμβουλοι : Η 
Αντιπερειάρχης  Κέρκυρας κ.Νικολέττα Πανδή , ο Αντιπερειφεριάρχης 
Ζακύνθου κ.Ελευθέριος Νιοτόπουλος, ο Αντιπερειφεριάρχης Κεφαλληνίας 
και Ιθάκης κ. Παναγής Δρακουλόγκωνας  , ο Επαρχος Ιθάκης κ. Σπυρίδων 
Τσιντήλας, η  Περιφερειακή Σύμβουλος κ. Βαγγελάτου Κατερίνα, η  
Περιφερειακή Σύμβουλος κ. Σουζάνα Πεφάνη ,Η Περιφερειακή 
Σύμβουλος κ. Μαρίνα Μοσχάτ. 
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Απαραίτητη κρίνεται επίσης και η παρουσία των κάτωθι υπαλλήλων που 
ορίστηκαν από τις υπηρεσίες Διευθύνσεων Κοινωνικής Μέριμνας των 
Περιφερειακών  Ενοτήτων και των γραφείων των Αντιπερειφεριαρχών: 

κ. Σπυρίδων Πλέσας, προϊστάμενος της υπηρεσίας Υγείας και Κοινωνικής 
Μέριμνας Π.Ε.Ζακύνθου 

κ. Ανθούλα Παγουλάτου και κ. Γεωργάτου Ελένη ,Υπάλληλοι 
Γραμματείας του γραφείου του Αντιπερειφερειάρχη  Κεφαλληνίας και 
Ιθάκης 

κ. Ελενα Γισδάκη , υπάλληλος Γραφείου Περιφερειάρχη 

κ. Κυριάκος  Κατσώρας, προϊστάμενος διεύθυνσης  Κοινωνικής Μέριμνας 
Π.Ε.Κέρκυρας 

Οι μετακινήσεις των ανωτέρω αιρετών και υπαλλήλων θα γίνει με τα 
ενοικιασθέντα λεωφορεία και η διαμονή τους στα αναφερόμενα 
ξενοδοχεία , στα οποία θα δηλώσουν με μέριμνα τους την συμμετοχή τους 
για την κράτηση δωματίων. Δεν θα καταβληθούν επιπλέον έξοδα   
διαμονής ή ημερήσιας αποζημίωσης ,η μετακίνηση με άλλο μέσο εκτός 
των ενοικιασθέντων λεωφορείων επιτρέπεται μόνο σε περίπτωση 
επιβεβαιωμένης μη ύπαρξης θέσεων στα λεωφορεία.  

 

 Για την εκδήλωση έχει προβλεφθεί  δαπάνη στο Προϋπολογισμό της 
Περιφέρειας Ιονίων Νήσων 2017. Η  Διημερίδα της Πανιόνιας 
Πολιτιστικής Συνάντησης έχει ενταχθεί στο ετήσιο πρόγραμμα δράσης 
2017 της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων, ως Έργο Δράση «Οργάνωση 
Διημερίδας Πολιτισμού της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων». 

Παρακαλούμε για την έγκριση από την Οικονομική Επιτροπή των 
ανωτέρω δαπανων και μετακινήσεων. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Η ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ  ΚΕΡΚΥΡΑΣ 
 
 
 

                  ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ ΠΑΝΔΗ 
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Συνημένα : προσκλήσεις,  προσφορές , εισήγηση της Γενικής Διεύθυνσης Δημόσιας Υγείας και 
Μέριμνας, κατάλογος ξενοδοχείων, κατάλογοι Πολιτιστικών Σωματείων που θα 
συμμετάσχουν  
 
 
 ΕΚΤΙΜΩΜΕΝΟΣ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΔΡΑΣΗΣ 
 
1. ΔΙΑΜΟΝΗ  5.500,00 € 
2. ΔΙΑΤΡΟΦΗ 3.000,00 € 
3. COFFEE BREAK 1.488,00€ 
4. ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΕΙΣ 3.412,00 € 
5. ΕΝΤΥΠΑ – ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟ ΥΛΙΚΟ 243,00€  
6. ΜΙΚΡΟΦΩΝΙΚΗ  300,00€ 
7. ΦΩΤΟΤΥΠΙΕΣ 100,00€ 
   
 
 
 

                               ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΑ ΕΠΕΙΓΟΝ – ΠΡΟΘΕΣΜΙΑ  
Κέρκυρα,     1  /3/2017 
Αριθμ. Πρωτ.: 
οικ/16811/6743 

  
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΙΩΝ 
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΔΗΜΟΣΙΑΣ 
ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝ. ΜΕΡΙΜΝΑΣ 
 
 Ταχ.Δ/νση      :Σ.Σαμάρα 13 
Τ.Κ.               :49100 
Τηλέφωνο      :2661362355 
Fax                :2661362142 

 
 
 
 
ΠΡΟΣ 
 
 

 
 
Οικονομική Επιτροπή  
Περιφέρειας Ιονίων Νήσων 

 
 

 
 

Εισήγηση 
 
 

Θέμα: «Πανιόνια διήμερη συνάντηση Πολιτιστικών Φορέων στις 4 και 5 
Μάρτη 2017 στην Περιφερειακή Ενότητα Λευκάδας» 
 
Έχοντας υπόψη την πρόσκληση του κυρίου Περιφερειάρχη Ιονίων Νήσων 
Θεόδωρου Γαλιατσάτου, η υπηρεσία μας, στο πλαίσιο των αρμοδιοτήτων της 
εισηγείται την διοργάνωση πανιόνιας διήμερης συνάντησης,  που θα 
πραγματοποιηθεί στην   Περιφερειακή Ενότητα Λευκάδας στις 4 και 5 
Μάρτη 2017. 
Στην συνάντηση θα συμμετέχουν ο Περιφερειάρχης, οι 
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Αντιπεριφερειάρχες των Περιφερειακών Ενοτήτων, οι Περιφερειακοί 
Σύμβουλοι και εκπρόσωποι πολιτιστικών φορέων της Περιφέρειας Ιονίων 
Νήσων, με την τήρηση της νόμιμης διαδικασίας.  
Σκοπός της συνάντησης είναι ο συντονισμός δράσεων των πολιτιστικών 
φορέων της Περιφέρειάς μας, ο προγραμματισμός και η υλοποίηση 
πολιτιστικών προγραμμάτων και εκδηλώσεων, ο συντονισμός για κοινές 
οργανώσεις με φορείς πολιτιστικών εκδηλώσεων με σκοπό τη διατήρηση 
της τοπικής πολιτιστικής και τη διάδοσή της στους νέους, καθώς και η 
ενημέρωση για την ισχύουσα νομοθεσία. 
 Η παραπάνω δραστηριότητα εμπίπτει στις διατάξεις του άρθρου 186 του 
Ν. 3852/2010, καθώς και του ΠΔ 147/2010.  
Η Γενική Διεύθυνση Εσωτερικής Λειτουργίας (Διεύθυνση Διοίκησης και 
Διεύθυνση Οικονομικού) παρακαλείται για τις δικές της κατά λόγο και 
νόμο περαιτέρω δικές της ενέργειες  
   
 

  
 

                                                                                                      Ε.Π.             
                                                                          Η ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ 
 
                                     
                                                                         ΚΥΡΙΑΚΟΥΛΑ  ΠΑΥΛΟΠΟΥΛΟΥ    
 
 ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ 
 1.  Περιφερειάρχη Ιονίων Νήσων 
2. Πρόεδρο Περιφερειακόυ Συμβουλίου 
3.  Αντιπεριφερειάρχες  ΠΙΝ                  
 4. Γενική Διεύθυνση Εσωτερικής Λειτουργίας 
     ( Διεύθυνση Διοίκησης και Δ/νση Οικονομικού) 
 
                                                                       
 
    
 
ΘΕΜΑ: «ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΕΩΝ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ - ΔΙΗΜΕΡΙΔΑΣ ΠΙΝ» 
 
 
 
  Βεβαιώνεται η ύπαρξη διάθεσης πίστωσης στον Π/Υ της ΠΕ Κέρκυρας έτους 2017  

Ποσού : 14.043,00€ στον ΚΑΕ 9899.10.017.012.001   Φορέα 01071, που αφορά στην 
οργάνωση Διημερίδας Πολιτισμού της ΠΙΝ στην Λευκάδα. 
 
 

  
 
      Η ΠΡ/ΝΗ Δ/ΝΣΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ 
 
 
               ΜΑΓΔΑΛΗΝΗ ΛΟΥΒΡΟΥ 
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ΤΕΧΝΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ – ΠΡΟΤΑΣΗ 
ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ ΠΡΟΓΡΆΜΜΑΤΟΣ 

 
 

ΤΙΤΛΟΣ: ΠΑΝΙΟΝΙΑ ΔΙΗΜΕΡΗ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ  

 

ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΕΡΓΟΥ: ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ 

 

ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΙ ΣΥΛΛΟΓΟΙ, ΦΟΡΕΙΣ ΚΑΙ ΦΥΣΙΚΑ ΠΡΟΣΩΠΑ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΤΗΣ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ 

ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΕΣ 
ΦΟΡΕΙΣ : 

 
 

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ  
Η Περιφέρεια Ιονίων Νήσων στα πλαίσια της προώθησης και ανάδειξης του επτανησιακού πολιτισμού και 

της επτανησιακής πολιτιστικής ταυτότητας , αλλά και στα πλαίσια της θέσπισης πανιόνιων δράσεων 
πολιτισμού τόσο στις παραδοσιακές όσο και στις σύγχρονες μορφές του, διοργανώνει Πανιόνια διήμερη 
συνάντηση, στο ξενοδοχείο IONION BLUE στη Λευκάδα στις 4 και 5 του Μάρτη. Η συνάντηση αυτή θα 
προσδιορίσει, με τη συμμετοχή όλων των τοπικών δημιουργικών δυνάμεων, το πλαίσιο της δράσης και των 
πρωτοβουλιών που είναι αναγκαίες σήμερα, ώστε ο επτανησιακός πολιτισμός, σε όλες του τις μορφές, 
παραδοσιακές και σύγχρονες να προσδιοριστεί και να προωθηθεί με τρόπο που να ξεφεύγει από τον 
κατακερματισμό δυνάμεων και πρωτοβουλιών.   

Είναι παραπάνω από αναγκαίο στην εποχή μας, να συμβάλουμε όλοι, αυτοδιοίκηση, φορείς, 
συλλογικότητες, άτομα  

 στην προστασία του επτανησιακού πολιτισμού από τη λήθη ή τη φτηνή εμπορική τουριστική 
εκμετάλλευση  

 στην ενίσχυση των δημιουργικών δυνάμεων της κοινωνίας που παράγουν σύγχρονο πολιτιστικό έργο 
που συνδέει το χθες με το σήμερα. 

 στην ενίσχυση της αποκεντρωμένη πολιτιστικής δημιουργίας και στο συντονισμό των διάσπαρτων 
σήμερα εκδηλώσεων 

στην ενίσχυση της συνοχής των τοπικών κοινωνιών των νησιών μας και όλης της Περιφέρειας μέσω του 
πολιτισμού και της τέχνης. 
 
 

 
ΑΝΑΛΥΤΙΚΟΣ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΡΓΟΥ 

  
  ΚΕΦΑΛΟΝΙΑ ΚΕΡΚΥΡΑ ΖΑΚΥΝΘΟΣ ΛΕΥΚΑΔΑ ΚΟΣΤΟΣ 
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΣΗ 38 51 21   110*50=5.500 
ΜΙΚΡΟΦΩΝΙΚΗ 
ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ       300 300 
ΛΕΩΦΟΡΕΙΑ 1712 0 1700 0 3.412 
ΕΝΤΥΠΟ ΥΛΙΚΟ       243 243 
CATERING (καφές, 
βουτήματα)       150*9,92 1.488 
ΔΕΙΠΝΟ       150*20 3.000 
ΦΩΤΟΤΥΠΙΕΣ       100 100 
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 ΣΥΝΟΛΟ         14.043 

Για όλες τις παραπάνω δαπάνες επισυνάπτονται οι προσφορές εκτός από το ξενοδοχείο που ήταν το μόνο 
που διέθετε αίθουσα ικανή σε μέγεθος να χωρέσει 150 άτομα. 
Τα λεωφορεία θα είναι δωρεάν από την Κέρκυρα προς τη Λευκάδα. 
Η αίθουσα του συνεδρίου παρέχεται δωρεάν από το ξενοδοχείο. 
Στους υπαλλήλους και στους αιρετούς της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων δεν θα καταβληθούν έξοδα ημερήσιας 
αποζημίωσης και επιπλέον έξοδα κίνησης πέραν του κόστους των λεωφορείων.  

 

 

 

Η Οικονομική Επιτροπή μετά από διαλογική συζήτηση, στην οποία παρέστησαν και 
έδωσαν διευκρινίσεις, ο Πρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου Π.Ι.Ν., κ. Χρήστος 
Μωραϊτης και η Γενική Διευθύντρια Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας Π.Ι.Ν., 
κα Κυριακούλα Παυλοπούλου και αφού έλαβε υπόψη της τα ανωτέρω  

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

Εγκρίνει το ανωτέρω τεχνικό δελτίο – πρόταση υλοποίησης πολιτιστικού 
προγράμματος και την διάθεση πίστωσης δαπάνης ποσού 14.043,00 ευρώ, σχετικά 
με τη διοργάνωση της Πανιόνιας  Πολιτιστικής  Συνάντησης στη Λευκάδα, στις 4 και 5 
Μαρτίου 2017, διήμερη συνάντηση, στο ξενοδοχείο IONION BLUE, στα πλαίσια της 
προώθησης και ανάδειξης του επτανησιακού πολιτισμού και της επτανησιακής 
πολιτιστικής ταυτότητας αλλά και στα πλαίσια της θέσπισης Πανιόνιων δράσεων 
Πολιτισμού τόσο στις παραδοσιακές όσο και στις σύγχρονες μορφές του. Η συνάντηση 
αυτή θα προσδιορίσει, με τη συμμετοχή όλων των τοπικών δημιουργικών δυνάμεων, 
το πλαίσιο της δράσης και των πρωτοβουλιών που είναι αναγκαίες σήμερα, ώστε ο 
επτανησιακός πολιτισμός, σε όλες του τις μορφές παραδοσιακές και σύγχρονες, να 
προσδιοριστεί και να προωθηθεί με τρόπο που να ξεφεύγει από τον κατακερματισμό 
δυνάμεων και πρωτοβουλιών.  

Είναι παραπάνω από αναγκαίο στην εποχή μας, να συμβάλουμε όλοι, αυτοδιοίκηση, 
φορείς, συλλογικότητες, άτομα: 

 στην προστασία του επτανησιακού πολιτισμού από τη λήθη ή τη φτηνή 
εμπορική τουριστική εκμετάλλευση.  

 στην ενίσχυση των δημιουργικών δυνάμεων της κοινωνίας που παράγουν 
σύγχρονο πολιτιστικό έργο που συνδέει το χθες με το σήμερα. 

 στην ενίσχυση της αποκεντρωμένη πολιτιστικής δημιουργίας και στο 
συντονισμό των διάσπαρτων σήμερα εκδηλώσεων. 

 στην ενίσχυση της συνοχής των τοπικών κοινωνιών των νησιών μας και όλης 
της Περιφέρειας μέσω του πολιτισμού και της τέχνης. 

Η εκδήλωση  πραγματοποιείται στα πλαίσια των αρμοδιοτήτων της Περιφέρειας στον 
τομέα του Πολιτισμού, όπως αυτές περιγράφονται στο άρθρο 186, παρ.Η/12,13 του 
ν.3852/10, διατάξεις οι οποίες δεν έχουν αναθεωρηθεί ή ακυρωθεί. 

 
Αναλυτικά οι δαπάνες έχουν ως εξής: 
 
α) Διανυκτέρευση περίπου 110 ατόμων (25 από Ζάκυνθο, 25 από Κεφαλονιά, 60 από 
Κέρκυρα) επί 50 ευρώ (μέσο όρο)  = 5.500 ευρώ, στα ξενοδοχεία IONIAN BLUE (ΑΦΜ 
099770634-ΔΟΥ ΤΥΡΝΑΒΟΥ), IONION STAR (ΑΦΜ 094302075-ΔΟΥ ΛΕΥΚΑΔΟΣ), 
PIROFANI (ΑΦΜ 800388077-ΔΟΥ ΛΕΥΚΑΔΟΣ), IANOS HOTEL (ΑΦΜ 800183385-
ΔΟΥ ΛΕΥΚΑΔΟΣ), LEFKAS HOTEL (ΑΦΜ 094116844- ΔΟΥ ΛΕΥΚΑΔΟΣ).  
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β) Μικροφωνική εγκατάσταση: 300 ευρώ μαζί με ΦΠΑ, (επιλέχτηκε η οικονομικότερη 
προσφορά), Προμηθευτής Κώστας Μαυραγάνης ΑΦΜ 050039455, Λευκάδα 
 
γ) Λεωφορεία  (δωρεάν από Κέρκυρα, προσφορές από Κεφαλονιά και Ζάκυνθο) 
(επιλέχτηκαν οι οικονομικότερες προσφορές, εμπεριέχεται ΦΠΑ): 
1712 ευρώ  για Κεφαλονιά και 1700 ευρώ για Ζάκυνθο, σύνολο 3.412 ευρώ, 
Μεταφορείς: ΑVGERINOS TRAVEL EXPERIENCE,ΑΦΜ 800609886, ΔΟΥ 
ΑΡΓΟΣΤΟΛΙΟΥ και PASSENGER TRANSPORT SERVICES, ΑΦΜ 800684419, ΔΟΥ 
ΖΑΚΥΝΘΟΥ 
 
δ) Έξοδα πληροφοριακού και έντυπου υλικού συνεδρίου και φωτοτυπίες: η 
οικονομικότερη προσφορά μαζί με ΦΠΑ, 243 ευρώ προμηθευτής Ζωή Κατωπόδη, 
ΑΦΜ128464575, ΔΟΥ ΛΕΥΚΑΔΑΣ 
  
ε) Έξοδα catering (καφές, βουτήματα για  150 άτομα για Σάββατο και Κυριακή και ένα 
δείπνο στο ξενοδοχείο Σάββατο βράδυ. Σύμφωνα με την προσφορά του Ξενοδοχείου 
που θα φιλοξενήσει την  Διημερίδα της Πανιόνιας Πολιτιστικής Συνάντησης, το ποσό 
για παροχή υπηρεσιών catering ανέρχεται στα 9,92 ευρώ  ανά άτομο και για δείπνο  
20 ευρώ ανά άτομο. Συνολικά 1.488 ευρώ και 3.000 ευρώ, αντίστοιχα. ΙΟΝΙΟΣ 
ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ Α.Τ.Τ.ΕΕ, ΑΦΜ 099770634, ΔΟΥ ΤΥΡΝΑΒΟΥ 
 
στ) Ενοίκιο για την αίθουσα πραγματοποίησης του συνεδρίου (δωρεάν από Λευκάδα) 
 
ζ) Έξοδα για φωτοτυπίες (στη Λευκάδα): 100 ευρώ, προμηθευτής Ζωή Κατωπόδη, 
ΑΦΜ128464575, ΔΟΥ ΛΕΥΚΑΔΑΣ 

η) Για την Πανιόνια Πολιτιστική Συνάντηση θα μετακινηθούν προκειμένου να 
συμμετάσχουν ο Περιφερειάρχης κ. Θεόδωρος Γαλιατσάτος, ο Πρόεδρος του 
Περιφερειακού Συμβουλίου κ. Χρήστος Μωραϊτης και οι κάτωθι Αντιπεριφερειάρχες  
και Περιφερειακοί Σύμβουλοι: Η Αντιπεριφερειάρχης  Κέρκυρας κ. Νικολέττα Πανδή , ο 
Αντιπεριφερειάρχης Ζακύνθου κ. Ελευθέριος Νιοτόπουλος, ο Αντιπεριφερειάρχης 
Κεφαλληνίας και Ιθάκης κ. Παναγής Δρακουλόγκωνας, ο Έπαρχος Ιθάκης κ. Σπυρίδων 
Τσιντήλας, η  Περιφερειακή Σύμβουλος κ. Βαγγελάτου Κατερίνα, η  Περιφερειακή 
Σύμβουλος κ. Σουζάνα Πεφάνη και η Περιφερειακή Σύμβουλος κ. Μαρίνα Μοσχάτ. 

Απαραίτητη κρίνεται επίσης και η παρουσία των κάτωθι υπαλλήλων που ορίστηκαν 
από τις υπηρεσίες Διευθύνσεων Κοινωνικής Μέριμνας των Περιφερειακών  Ενοτήτων 
και των γραφείων των Αντιπεριφερειαρχών: 

κ. Σπυρίδων Πλέσας, προϊστάμενος της υπηρεσίας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας 
Π.Ε. Ζακύνθου 

κ. Ανθούλα Παγουλάτου και κ. Γεωργάτου Ελένη, Υπάλληλοι Γραμματείας του 
γραφείου του Αντιπεριφερειάρχη  Κεφαλληνίας και Ιθάκης 

κ. Ελενα Γισδάκη , υπάλληλος Γραφείου Περιφερειάρχη 

κ. Κυριάκος  Κατσώρας, προϊστάμενος διεύθυνσης  Κοινωνικής Μέριμνας Π.Ε. 
Κέρκυρας 

Οι μετακινήσεις των ανωτέρω αιρετών και υπαλλήλων θα γίνει με τα ενοικιασθέντα 
λεωφορεία και η διαμονή τους στα αναφερόμενα ξενοδοχεία, στα οποία θα δηλώσουν 
με μέριμνα τους την συμμετοχή τους για την κράτηση δωματίων. Δεν θα καταβληθούν 
επιπλέον έξοδα   διαμονής ή ημερήσιας αποζημίωσης, η μετακίνηση με άλλο μέσο 
εκτός των ενοικιασθέντων λεωφορείων επιτρέπεται μόνο σε περίπτωση 
επιβεβαιωμένης μη ύπαρξης θέσεων στα λεωφορεία.  
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ΕΚΤΙΜΩΜΕΝΟΣ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΔΡΑΣΗΣ 
 
1. ΔΙΑΜΟΝΗ  5.500,00 € 
2. ΔΙΑΤΡΟΦΗ 3.000,00 € 
3. COFFEE BREAK 1.488,00€ 
4. ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΕΙΣ 3.412,00 € 
5. ΕΝΤΥΠΑ – ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟ 

ΥΛΙΚΟ 
243,00€  

6. ΜΙΚΡΟΦΩΝΙΚΗ  300,00€ 
7. ΦΩΤΟΤΥΠΙΕΣ 100,00€ 
 

Για την εκδήλωση έχει προβλεφθεί  δαπάνη στο Προϋπολογισμό της Περιφέρειας 
Ιονίων Νήσων 2017. Η  Διημερίδα της Πανιόνιας Πολιτιστικής Συνάντησης έχει 
ενταχθεί στο ετήσιο πρόγραμμα δράσης 2017 της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων, ως 
Έργο Δράση «Οργάνωση Διημερίδας Πολιτισμού της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων». 
 
Βεβαιώνεται η ύπαρξη διάθεσης πίστωσης στον Προϋπολογισμό της ΠΕ Κέρκυρας 
έτους 2017 Ποσού: 14.043,00€ στον ΚΑΕ 9899.10.017.012.001, Φορέα 01071, που 
αφορά στην οργάνωση Διημερίδας Πολιτισμού της ΠΙΝ στην Λευκάδα. 

Με την υποχρέωση να τηρηθεί η διαδικασία του Π.Δ. 113/2010, όπως αυτό 
τροποποιήθηκε και ισχύει με το Π.Δ. 80/2016, όσον αφορά τις αποφάσεις ανάληψης 
υποχρέωσης.  

 
 

H παραπάνω απόφαση έλαβε αριθμό 154-09/01-03-2017 
 

……………………………ΠΑΡΑΛΕΙΨΗ ……………………………… 
 
Μετά τη  συζήτηση του παραπάνω θέματος, λύεται η συνεδρίαση της Οικονομικής 
Επιτροπής  Περιφέρειας Ιονίων Νήσων. 
 

       Η ΠΡΟΕΔΡΕΥΟΥΣΑ                                          ΤΑ   ΜΕΛΗ 
    Διονύσιος Μπάστας 
   Ανδρόνικος (Νικόλας) Βαλλιανάτος 

Σπυριδούλα - Σοφία  Αγγουράκη                   Γεώργιος Τσιλιμιδός 
 
 
Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ                   
 
Ειρήνη Διαμάντη 
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